
平成２１年度 第５回沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会議事要旨 

 

日 時 ： 平成２１年 ８月５日（水） １７：００～ 

場 所 ： 琉球大学医学部附属病院 がんセンター 

構成員 ： ６名 

出席者 ： ３名  

     国吉 秀樹（沖縄県南部福祉保健所）、照屋 淳（北部地区医師会病院）、 
増田 昌人（琉球大学医学部附属病院） 

陪席者 ：比嘉 努（沖縄県南部福祉保健所）、仲本奈々（琉球大学医学部附属病院がんセンター） 

 

[報告事項] 

１． 平成２１年度第４回沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会議事要旨（資料１） 

平成２１年度第４回沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会議事要旨が承認された。 

２． ５大がんワーキンググループの進捗情報（資料２） 

  沖縄県の地域連携クリティカルパスの構成は、①表紙 ②説明書（患者さん向け）③説明書（か 

かりつけ医向け） ④患者基本情報 ⑤診療計画表 ⑥診療経過表 の６部構成に決定したこと

が報告された。乳がん、胃がん、肺がんのグループは、すでに診療計画表と診療経過表の作成

が完了したとの報告があった。まだ作成が進んでいない大腸グループのワーキンググループを

早急に開始する必要があるとの意見があった。 

[協議事項] 

１． 今年度事業計画の進捗状況について（資料３） 

  沖縄県内の病院のがん治療に関する症例数調査を早急に行う必要があるとの意見があった。 

２． 事業計画６：がん診療の地域連携に関するバックグランドを把握する。 

ＦＡＸアンケート調査について（資料４） 

沖縄県医療機能調査では把握出来なかった、詳細な放射線治療実施状況や化学療法実施状況を

把握するため、沖縄県の病院向けに８月１５日までにアンケート調査を行うことが決定した。 

  アンケートの内容については、正確な情報を収集するため、記載者を院長と指定し、調査期間

は平成１９年１月１日から１２月３１日と決定した。さらに、症例件数を記載する際に患者数

と誤解が生じる可能性があるため、症例件数についての説明書きを加えることが承認された。

事務担当でたたき台を作成し、メーリングリストにて協議し、１５日までに調査依頼を行うこ

とが決定した。 

３． 部会委員連絡先一覧（資料５） 

地域ネットワーク部会委員の連絡先一覧が確認された。 

４． 次回の開催日程について 

次回は平成２１年９月９日に第２回５大がん地域連携クリティカルパス作成ワーキンググルー

プ全体会議と第６回沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会を行うことが承認された。 

５． その他 

比嘉努先生より、がん治療と口腔ケアについてのお話があり、がん治療の質の向上のためには、

口腔ケアが不可欠との意見があった。院内クリティカルパスに口腔ケア関連の項目の追加や、

地域連携クリティカルパスに追加し、歯科クリニックとの連携も必要であることから、今後検

討していくことが承認された。 

  


